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Uběhl další rok, rok 2022, v Milovicích. Jsem ráda za tu naši malou dědinu, kde 
zatím ani ulice není třeba pojmenovat (a že opět zastupitelé promýšleli názvy ulic). 
Klidný chod ve vesnici pokračoval a místní si žili svým životem. Jen trochu nepohodlí 
bylo kvůli celkovým úpravám v obci. Ale aby to u nás oku lahodilo, je potřeba něco 
vydržet, ne? 
 
Rok 2022 s sebou přinesl další neznámou - válku, která sice neprobíhala na našem 
území, ale velmi ovlivnila naše životy. Bylo to ožehavé téma, na které byly  rozdílné 
názory, diskutovalo se mezi mladými i staršími občany. Rusko-ukrajinská válka 
začala ráno 24.února ruským útokem na Ukrajině. Nebyla to žádná novinka, ale 
dlouho očekávané vyhrocení rusko-ukrajinské krize. Někteří předvídali, jiní zase 
nevěřili, že by do jejich života mohla válka zasáhnout. Obyvatelé Ukrajiny ze 
zasažených oblastí odjížděli pryč na západ, zákaz vycestovat dostali muži ve věku 
18 - 60 let, vztahovala se na ně vyhlášená mobilizace. Někteří odhadovali krátké 
trvání bojů, jiní prorokovali třetí světovou válku. Dnes je jisté, že boje do konce roku 
2022 nebyly ukončeny. 
V Milovicích se také objevilo několik uprchlíků z Ukrajiny. Starostkou obce jim  
během března bylo nabídnuto ubytování v budově bývalé školky a také někteří 
soukromí podnikatelé poskytli v rámci svých penzionů možnost ubytování. Většina z 
uprchlíků však brzy pokračovala dále, do větších měst, proto se delší dobu v obci 
nezdrželi. 
Dle statistik bylo Česko jednou z nejštědřejších zemí na světě. Kromě civilní pomoci 
pomohla naše republika i poskytnutím tanků a dalších vojenských vozidel, 
vrtulníků, mnoha dělostřeleckých nábojů, zdravotním materiálem a mnohým 
dalším. Náhodou jsem zahlédla dlouhou vojenskou kolonu projíždějící po dálnici 
směrem na Břeclav a neměla jsem z toho dobrý pocit, válka se  dotýkala nás všech. 
 
Válka na Ukrajině poněkud zastínila  dlouhodobé téma nemoci Covid. Vir nezmizel, 
museli jsme se s ním naučit žít, nebát se ho, ale zároveň jej nepodceňovat. Možná je 
má myšlenka odvážná, ale lidstvo potřebovalo trochu zpomalit, zastavit se, jako 
když je člověk nemocný, odpočinout si, načerpat sílu a vážit si svého zdraví a nebrat 
jej jako samozřejmou věc. Opatření se postupně mírnila, nemoc jste nahlásili svému 
lékaři, který rozhodl podle závažnosti, jak postupovat. Většinou předepsal léky pro 
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starší občany, mladým lidem byl doporučen klid na lůžku, léky na bolest hlavy, 
horečku. Žádná izolace, trasování a další testování.  
 
V covidové době v sobě mnozí lidé objevili různá nadání, začali s činnostmi, které do 
té doby nedělali. Místní čtrnáctiletá slečna Denisa Studená, která velmi ráda a pěkně 
maluje, zjistila, že ani básničky nejsou tak nudné a zalíbilo se jí hrát si se slovy. V 
rámci domácího úkolu (o místě, které mám rád) složila báseň o Milovické stráni, 
asi proto, že jako malá zde strávila v létě i zimě hodně času. Báseň se vydařila a 
měla úspěch až v krajském kole literární tvorby, kde získala krásné 1. místo a 
postoupila do republikového kola, kde svou básní reprezentovala naši malou vesnici.  
Posuďte sami: 

 
Úžasné místo 

 
Každý z nás má místo, kam se rád za čas schová 

Tam kde jsou zbytečná i všechna slova 
Kde zahouká občas sova 

Myšlenka tam tě napadne nová 
 

Tam kde na jaře vykvétá ta žlutá louka pohádková 
A milencům tam začíná láska nová 

Vzpomínka dětí, co si tam chodí hrát, se zachová 
A ty budeš pohlcen tou nádherou, doslova 

A tohle místo navždy chraň 
Je to ta naše krásná Milovická stráň 

 
Začátek roku leden svými teplotami spíše signalizoval příchod jara, srážek bylo 
dost, vzhledem k teplotě převažoval déšť. A teploty postupně narůstaly. O zimě a 
sněhu jsme si mohli jen nechat zdát, naštěstí srážek bylo dost a příroda se zásobila. 
 
Jaro nás přivítalo opravdu ukázkově. Dva dny po jarní rovnodennosti jsme na 
teploměrech naměřili krásných 21°C. Srážky na jaře jako obvykle ustaly, ale teploty 
byly nadprůměrné. Bohužel ranní mrazíky opět připravily některé zahrádkáře o 
úrodu meruněk. Jednalo se spíše o ty, které rodí dříve. Vinohrady nízké teploty 

2 



Kronika obce Milovice, rok 2022 
 

zvládly a jaro pro ně bylo velmi příznivé vzhledem k dostatečným srážkám během 
končící zimy. 
Jaro propuklo velmi intenzivně, okamžitě vyskočily vyšší teploty i díky svítícímu 
sluníčku. Zahradničení, ke kterému se lidé během covidu vrátili, bylo stále v oblibě. 
Tento rok byl úrodný. V průběhu roku se sice teploty vyšplhaly vysoko, ale horké 
dny byly střídány s deštěm. Někdy vydatným a někdy jen k opláchnutí prachu ze 
silnic. Srážky přišly i v době sklizně úrody, hlavně hroznů, ale i s tím se místní 
poprali velmi dobře. Naštěstí žádné větší bouřky ani deště nepřišly, spíše se mluvilo 
o roku, kdy byla celkem doplněna podzemní voda.  
První mrazíky se objevily sice již v polovině listopadu, nebyly to ale příliš nízké 
teploty (kolem -1°C) a neměly dlouhé trvání. Na konci roku se teploty pohybovaly 
kolem 5°C s četnými srážkami,  většinou dešťovými.  
 
Celkové příjmy obce činily v daném roce 27 122 426,06 Kč, o 9,88 % nižší, než 
příjmy plánované. Obec v průběhu roku přijala osmkrát rozpočtová opatření, 
kterými upravovala zejména investiční výdaje a přijaté investiční i neinvestiční 
dotace v celkové výši 4 081 100 Kč. Z celkových příjmů dále činily daňové příjmy 
8 798 812,28 Kč (schválené 7,511 tis. Kč), nedaňové příjmy 606 760,59 Kč 
(schválené 580 tis. Kč). 
Celkové výdaje obce činily v daném roce 36 235 264,41 Kč (schválený rozpočet 
35_516 100 Kč), ve skutečnosti o 6,68% vyšší než výdaje plánované. Přijatá 
rozpočtová opatření v průběhu roku upravovala především náklady na uskutečněné 
akce. Z celkových výdajů činily běžné výdaje celkem 11 585 431,16 Kč (schválené 
9_722 400 Kč) a kapitálové výdaje celkem 24 649 833,25 Kč (schválené 
25_793_700 Kč). To bylo způsobeno výdaji na II. etapu chodníků. 
Obec hospodařila v roce 2022 se schodkem -9 112 838,35 Kč (příjmy – výdaje v 
rozpočtovém roce). Zůstatek na všech běžných účtech k 31. 12. 2022 činil 
897_010, 09_Kč.  
Obec Milovice poskytla neinvestiční finanční příspěvek níže uvedeným subjektům: 
Milovčánek, STP, DSO Mikulovsko, DSO ČOV Pavlov Milovice, IDS JMK, MŠ 
Přítluky, MŠ Zaječí, Město Mikulov (soc.služby), Město Mikulov (přestupky) 
Obec obdržela bezúplatně radiostanici od HZS JMK v hodnotě 46 380,53 Kč; 
zakoupila 4 odpadkové koše v hodnotě 22 244,-Kč, skříňku na artefakty v ceně 
25_262,01 Kč, PC DELL v ceně 25 272 Kč, mikrofony za 4 148 Kč, dámské čižmy za 
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4000 Kč, pro JSDH 2 proudnice, 4 přilby a zásahový oblek v hodnotě celkem 
58_560,-Kč (dotace činila 57 000 Kč). Od SPÚ bezúplatně získala pozemek p.č. 
365/42. 
 
Na začátku roku byly otevřeny nové salónky v Domě služeb. K obchodu, poště a 
květinářství přibyly Masáže pana J. Šimečka a Nail Atelier paní J. Talašové.  
Opět se řešila spádovost ve vzdělávání, tentokrát předškolního. Spádovost MŠ byla 
uzavřena s obcí Přítluky. Starostka obce už ale začala pracovat na budování nové 
mateřské školy v Milovicích.  
Pokračovala II. etapa chodníků, nová zastávka, přechody pro chodce, ostrůvek u 
fotbalového hřiště, kvůli kterým byla ve vesnici velká omezení. Např. kvůli budování 
ostrůvku byla kyvadlová doprava řízená semafory. Konečný termín dokončení II. 
etapy byl 31. 5, 2022, byl splněn. 
Na podzim byly místním občanům nabídnuty popelnice na bio odpad, ty zařídila 
obec ve spolupráci se společností Hantály Velké Pavlovice. Tím obec všechny 
podněcuje k důslednému třídění odpadu. 
V říjnu byl vyvěšen záměr pronájmu místní restaurace. Obec obdržela výpověď pana 
D. Schneidera k 31. 1. 2023.  a 19. prosince byla schválena žádost pana J. Valenty 
na pronájem restaurace od 1. 2. 2023. 
 
Důležitý předěl čekal obec v září. Končilo volební období starostky Veroniky 
Blanářové a o další budoucnosti obce se debatovalo na mnoha místech. Bude znovu 
kandidovat a chtít pokračovat ve své práci starostky? Najde se někdo jiný, kdo by 
sestavil kandidátní listinu, a tím se ucházel o starostování? Nakonec občanům doma 
přistála obálka jen s jednou kandidátní listinou: Sdružení nezávislých kandidátů, 
která měla devět kandidátů. Těmi byli Veronika Blanářová, Miroslav Talaš, Michal 
Kaidl, Petr Horňák, Richard Zelinka, Miloslav Matocha, Jan Bajko, Žaneta 
Helešicová, Adam Famfrla. Volby se konaly ve dnech 23. a 24. 9. ve volební 
místnosti na obecním úřadu. Celkový počet osob, kteří mohli jít k volbám, byl 383, 
k urnám přišlo nakonec 214 osob, což byla 55% volební účast. A výsledek?  
Pro někoho překvapení, pro někoho ukázka práce zastupitelů či jejich chování mezi 
spoluobčany. ​
Pořadí bylo následující: ​
Richard Zelinka - 152 hlasů 
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Veronika Blanářová - 149 hlasů 
Michal Kaidl - 145 hlasů 
Miroslav Talaš - 121 hlasů 
Petr Horňák - 121 hlasů 
Miloslav Matocha - 123 hlasů 
Jan Bajko - 106 hlasů 
Žaneta Helešicová - 73 hlasů 
Adam Famfrla - 72 hlasů 
Na následující ustavující schůzi byla ustanovena starostkou obce Veronika 
Blanářová. Místostarosta byl občanům oznámen (vzhledem k jeho pracovní cestě) 
až na druhé schůzi, kde svůj slib složil Richard Zelinka. Obecní zastupitelstvo se 
tedy drobně změnilo, dalšími členy byly M. Kaidl, M. Talaš, P. Horňák, M. Matocha 
a nový zastupitel J. Bajko. Protože se jednalo o nepatrnou změnu, mohli zastupitelé 
pokračovat ve své práci bez nějaké doby hájení a zvykání si na sebe.  
 
Spolek Milovčánek intenzivně pokračoval v práci s dětmi. V krojích měli několik 
vystoupení v místním Atriu Milovice, ale také i v blízkém okolí, např. v Pavlově na 
velikonočním jarmarku. Že jim to jde lépe a lépe, mohli místní posoudit v průběhu 
celého roku. Své taneční kreace předvedli na výstavě vín, posezení u cimbálu či na 
tradičních hodech. V rámci Tvoření se Saškou několikrát vyzdobili vesnici. Vytvořili 
slaměné osoby, které vítali návštěvníky koštu vín. Na podzim po vesnici svítili dýňoví 
duchové a nejedny zápichy do květináče či jiné maličkosti obdržely maminky či 
babičky.  O prázdninách zařídili příměstský tábor pro velmi malé děti. Sešlo se jich 
celkem 12 (ve věku od 3 do 8 let) a týden si opravdu užili. Že do toho vložili hodně 
energie, času, je snad všem jasné. Ale za ty rozzářené oči dětí a nadšených rodičů, že 
děti dělají něco, co je baví, za to to opravdu stojí. 
 
Život na vesnici se vracel do normálu, protože už byla minimální a později žádná 
omezení.  Lidé měli chuť se více potkávat a byli rádi, když se něco dělo. 
Začalo to s příchodem jara a celorepublikovou akcí Ukliďme Česko. Byla 
naplánována na sobotu 2. dubna. Dobrovolníci se dostavili ve velkém počtu i přes 
nepřízeň počasí - byla zima, foukal studený vítr a občas poletoval i sníh. Posbírali 
velký počet pytlů odpadků v blízkém okolí vesnice a někdy nestačili zírat, co lidé 
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dokáží vyhodit do přírody. To jim ale veselou náladu nezkazilo a společně odpadky 
odklidili. 
Hned druhý den se pokračovalo ve zvelebování vesnice, spíše jejího okolí. Na neděli 
3. dubna zastupitelé ve spolupráci se spolkem Větvení z.s. naplánovali akci s 
názvem Zasaď si svůj strom. I když byla opravdu zima a nevlídno, dobrovolníci 
zasadili asi 22 stromů podél cesty od fotovoltaické elektrárny směrem k přehradě. 
Zasadili převážně ovocné - třešně, hrušně, moruše, ale i jiné listnaté stromy jako 
např. javory a vrby. Víkend to byl opravdu náročný, ale dobrá věc se podařila. 
16. dubna v místním Atriu proběhl Benefiční koncert pro Terezku. Vystoupil zde 
Spolek Milovčánek, folklorní soubor Hanýsek ze Šakvic, dětská cimbálka Kolík z 
Mikulova a několik dětských sólových zpěváků a zpěvaček, mezi kterými nechyběl 
ani místní Ondra Tóth. Výtěžek dobrovolného vstupného byl věnován Terezce 
Vajbarové na lázeňskou léčbu v Klimkovicích. Celou akci organizovala Jarmila 
Kocourková. 
Poslední dubnová sobota byla také na akce bohatá. Dopoledne bylo možné využít 
k procházce po blízkém okolí. Sraz a začátek výpravy byl na fotbalovém hřišti 
v devět hodin ráno. S průvodcem z CHKO se vydala skupinka přes Milovickou stráň 
až k oboře k Bulharům. Komentář nebyl vůbec nudný, zaujal i ty náctileté a 5 km 
ušli všichni bez velké námahy. Navečer bylo v plánu každoroční pálení čarodějnic. 
To se tradičně konalo na velkém fotbalovém hřišti, program pro děti připravil spolek 
Milovčánek. Na malém ohni si nejen děti ale i mnozí dospělí opékali špekáčky,  
v blízkosti se objevovaly deky, na kterých byl opravdový piknik pro skupinky rodin 
či přátel, někdo si jen pochutnával na točeném pivu z Hospůdky na hřišti. Velký oheň 
s čarodějnicí byl zapálen a všichni doufali, že jaro a teplejší dny už tady zůstanou. 
Postupně se všichni přibližovali k ohni, přece jen večer zima byla a povykládali si po 
delší době i ti, co se celou zimu neviděli. 
Druhá květnová sobota konečně opět patřila vinařům. Konečně se mohla uskutečnit 
Místní výstava vín, ta připadla na 14. května. Ti, kteří na košt zavítali, mohli 
ochutnat z nabízených 586 vzorků a poslouchat cimbálovou muziku Aleše 
Smutného. Děti ze spolku Milovčánek předvedly, že jim to v kroji sluší a že se nebojí 
zatancovat před tak velkým množstvím diváků. Novinkou bylo zapůjčení chladících 
boxů, takže víno bylo po celou dobu chlazeno na vhodnou teplotu ke koštování. 
Dobře bylo. Lidé pokoštovali, pojedli, zatancovali si, pobavili se. 
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Další sobota, 21. května, patřila dětem. Místní Atrium  se zaplnilo maskovanými 
postavičkami, malými i velkými. Spolek Milovčánek pro děti připravil zábavné 
odpoledne plné her a tancování. O týden později se děti sešly na fotbalovém hřišti. Po 
celé odpoledne dováděly na nafukovacím hradu, poletovaly po prolézačkách i po 
místní Milovické stráni. Tentokrát slavily Den dětí. Bylo připraveno občerstvení k 
uhašení žízně i zahnání hladu, a to nejen pro malé, ale i pro dopělé, kteří své děti 
doprovázeli. 
10. června se kostel Sv. Osvalda opět zapojil do celorepublikové akce Noc kostelů. 
Stalo se již tradicí, že se zájemci sešli, prohlédli prostory kostela, poseděli, 
povykládali si i ti, co se třeba celý rok na vesnici nepotkali. 
Odměnou za vysvědčení mohlo být pro děti večerní promítání pohádky. Tím začalo 
pravidelné středeční promítání v místním Atriu. Opět se střídala pohádka pro děti a 
pohodový, prázdninový film pro dospěláky. 
Protože letní posezení u cimbálu mělo předchozí rok velký úspěch, rozhodla se obec, 
že podobnou akci zkusí zavést každoročně. Tentokrát Milovické posezení u cimbálu 
vyšlo na 9. července. K poslechu hrála Cimbálová muzika Hantál z Vacenovic. Své 
vystoupení měli i děti ze spolku Milovčánek a Národopisný soubor Hrozének z 
Bulhar. Lidé se bavili, vždyť co jim chybělo. Troufám si říct, že měli vše potřebné. 
Něco k zakousnutí, něco k pití, dobrou náladu a povykládat si, zazpívat nebo 
zatancovat bylo dovoleno každému. 
23. července se zase místní sešli na fotbalovém hřišti, tedy ti, co fandí sportu. 
Odpoledne vypukl fotbalový turnaj Brázda cup, utkaly se týmy z Klentnice, 
Starovic a Zaječí. Fotbal na vesnici (alespoň na té naší) je spíše pro zábavu, a to 
nejen hráčů, ale i fanoušků. Velké výkony nebyly očekávány, spíše legrace a 
příjemná atmosféra. 
Krojované hody tentokrát vyšly na 19. a 20. srpna. Pátek lákal stavěním máje, 
kterou chlapci očistili, děvčata nazdobila barevnými pentlemi. Tentokrát i světlo 
připevnili, aby mája svítila a ukazovala, že v Milovicích se hoduje. Páteční hodová 
diskotéka svou muzikou lákala všechny, kteří nechtěli sedět doma. Že je potřeba dost 
energie, ví snad každý dospělý. V sobotu ráno byli všichni krojovaní připraveni u 
kostela Sv. Osvalda. V 9 hodin začala hodová mše svatá. Kostel ani všechny 
návštěvníky nepobral, mnozí čekali v blízkém okolí. Ihned po mši svaté si krojový 
průvod šel pro hodové právo. Průvod vedl hlavní krojovaný pár Jiří Šimeček a 
Karolína Brázdová. Paní starostka si tentokrát připravila proslov, kterým nejen 
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přála, ať se hody vydaří, ale také vložila vlastní zhodnocení dění ve vesnici. Bylo k 
zasmání, ale ne k posměchu. Někdo se poznal, ale někomu nedošlo vůbec nic. 
Posuďte sami:​
 

Milé stárky, starci, tož celá chaso, naši domací aj hosté, vítám vás u nás v 
Milovicích a přeju vám veselé hodování   ……  
Dobrým zvykem by tu mělo byt a taky to tak zostane, že se milovickým aj hostom 
nejakých novinek dostane. Poslůchajte šecí domací aj hosti, jak jde čas a co sa 
nám tu přihodilo za události ….  
Že naši chlapy kladný vztah k přírodě majů, to pravda jest a někeří povýšili a 
zelenů kamizolů nám co nevidět zamávajů, tož nezbývá než gratulovat a nejen 
hojnost zvěře povinšovat, ale též poprosit ať myslivost dál předávajů...  
Naši fotbalisté těžků dobů procházajů, není dostatek statných mladých chlapů, co 
si na hřišti rádi zaběhajů, pro dnes pod jinů dědinů hrajů, přejme jim, ať je to enom 
na chvílu a naša Milovická omladina, ať sa přidá šak do kabin už nezatéka.Aj 
nové věšáky majů! Je temu enom chvíla, co proběhlo mistrovské utkání a žádná 
osuda to nebyla, ba naopak krásná podívaná to na hřišti byla, věříme že sa Libor 
díval a dmul se pýchů nad výkonem svojich kamarádů …. 
Vznikl nám aj nový spolek a Milovčánek si říkajů, z ničeho nic se k temu šecky 
náležitě postavili a předávjů, co by mělo každé milovické děcko umět. Dědinu 
nám zdobijů a tančit na hodovů muziku též umíjú, žádní Šmatláci to nejsů. 
Doufejme, že si do života správné hodnoty uchuvajů…. 
Snažili jsme se tu našu krásnů dědinu maličko vyhezkat, nejdřív sme dupli za krk 
tem, co dědině něco dlužili, aj dvě konzilija byli, ani ve snu by nás nenapadlo, že 
sa nám zas poděšťu země otevřů aj s pokladama, šak přes měsíc nám tu metličkáři 
kutali v zemi. A jedného rána vrtačka u mostku spadla a také to bylo pozdvižení, 
že do hodiny sme tu tři televize měli….   
Aj hojdačky tu máme nové, ať milovické maminky nemajů strachu tolik,  že děcko 
po silnici mosijů furt vodit, tak teď  možů děcka lítat nahoře aj dole.  
S chodníkama to žádný med nebyl, na někerých ste si málem hubu rozbili a někde 
ani nebyly. Tož některým milovickým chodníky aj vrásky nadělali a někeří enem 
hubu všecko by perfektně podělali.  
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Aj kamery máme, aby pořádek přec noc byl a když darebáka hledáme, aj nejaký 
milenecký pár se vyjevil, to nevadí, chvalme jich, šak mateřsku školu v plánu 
máme a tam děcek potřeba jest.  
 
Milá chaso, než vám právo předáno bude na paměti mějte jednu důležitů věc!  
Prosím Vás chaso a dědino, muzikantů si hleďte, ať jim huby nevysychajů a 
břuchy plné majů, šak oni pěknů písníčků oplácajů. Aj když sů hody veliká slává 
nezapomeňte, že slušný člověk do práce v pondělí stává. Hlavně tancujte, zpívejte a 
dobrů náladu mějte. Únavu dospíte, ale okamžik už nevrátíte! 
Mohla bych vykládat dál, co se stalo, ale lidé čekajů, až předáme hodové právo! 
 

 
Před vesnicí svůj taneční um a krásu krojů předvedli velcí i malí. Bylo jich hodně a 
byli krásní. Hrdě odkráčeli na celodenní průvod po dědině se Slováckou kapelou 
Romana Horňáčka. Tentokrát ale sluníčko stárky nedoprovázelo po celou dobu. 
Mraky strašily deštěm, chvílemi pár kapek spadlo. Stárci si ale poradili. Občas 
zůstali někde na dvorku pod střechou a muzikanti se odvděčili pěknou písničkou za 
úkryt před deštěm. Večer se ale spustil liják. Malí krojovaní měli své vystoupení 
uvnitř pod střechou. Velcí využili chvilky bez deště a svůj nástup předvedli na 
venkovním tanečním place. Přesto se spíše tancovalo uvnitř. Ale kdo chtěl, ten se 
bavil i tak. Nakonec se tancovalo všude, uvnitř i venku, až do rána. 
Po létě, po prázdninách začala příprava burčákové sezóny a vinobraní. Sklizeň ze 
zahrádek, příprava na zimu. 
5. listopadu všichni vyprovodili broučky a světlušky k zimnímu spánku.  
18. listopadu přijelo divadlo a v místním Atriu představili vánoční inscenaci Betlém 
aneb putování za hvězdou. Před adventem bylo potřeba se pěkně naladit na vánoční 
atmosféru, připomenout si tradice a také ten nejstarší příběh z nejstarších. Povedlo 
se. Děti i dospělí se blaženě usmívali a těšili se na blížící se Vánoce. 
Proto, o týden později, na první adventní neděli, se obyvatelé obce sešli na rozsvícení 
vánočního stromku. A zase spolu na návsi. Koledy si všichni zazpívali s dětmi z 
Milovčánku. V rukou drželi své hrnečky s čajem nebo svařákem a těšili se na blížící 
Vánoce. 
4. prosince přišel na návštěvu za dětmi Mikuláš, čert a anděl. Atrium bylo otevřeno a 
připraveno celé odpoledne, ti však přišli až po setmění. Čekání dětem zpříjemnilo 
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odpoledne plné her a zábavy, muziky. Nechyběly ani odměny pro odvážlivce za 
básničku či písničku pro Mikuláše. 
Proběhlo také svěcení místních vín i s tradiční ochutnávkou pomazánek. Akce se 
tentokrát uskutečnila 10. prosince, v době adventu. 
Těsně před Štědrým dnem, 22. prosince, v Atriu proběhl Vánoční koncert Slovácké 
kapely Romana Horňáčka. Vánoční svátky lidé strávili doma s rodinou, vyjeli na 
návštěvy k dalším příbuzným, odcestovali do hor a nebo někdo za teplem... 
A Silvestr? Opět v Atriu  pro všechny, kteří měli chuť se bavit a přivítat společně 
další rok.  
 
V tomto roce se narodili: 
Mikolas Dovrtěl​ ​ 4.10.2022 
Tobias Kučák​ ​ 2.8.2022 
 
 
V tomto roce zemřeli: 
Milada Hrbáčková ( ve věku 70 let)​ 25.1.2022 
Jitka Plagová (ve věku 72 let)​ ​ 18.2.2022 
 
 
Celkový počet obyvatel k 31. 12. 2022 byl 488 
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